



**ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ
АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ**

План робіт Федерації на 2019 рік

ЗАТВЕРДЖЕНО

Постановою Президії Федерації

№1 від 18 січня 2019 р.

О. П. Боярин

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2019 рік	Дата: 18 січня 2019	Сторінка: 2

№п/п	види діяльності	терміни виконання
I. Зміцнення Федерації та інтеграційні процеси		
1	Проведення засідань Президії Федерації	2 рази на рік
2	Організація роботи Ревізійної комісії	лютий 2019 р.
3	Розширення регіонального представництва Федерації	протягом року
4	Залучення нових членів Федерації : 4.1. Розсилка інформаційних матеріалів потенційним членам. 4.2. Інформування про заходи, що проводить ФРА та ФРУ. 4.3. Моніторинг проблемних питань, що виникають у потенційних членів, систематизація цих питань та пропозиції по їх врегулюванню та забезпечення поточної комунікації	протягом року
5	Продовження розширення комунікаційної бази	протягом року
II. Співпраця з Федерацією роботодавців України		
1	Організація співпраці з ФРУ	на постійній основі
2	Участь у комітетах ФРУ	на постійній основі
III. Забезпечення роботи сайту Федерації та сторінки у Фейсбук		
1	Підтримка поточної роботи сайту	на постійній основі
2	Забезпечення своєчасної наповнюваності сайту та сторінки у Фейсбук відповідною інформацією	на постійній основі
IV. Випуски новин		
1	Підготовка та розсилка новин ФРА	чотири рази на місяць протягом року
2	Підготовка та розсилка дайджестів ФРА	раз на місяць протягом року
V. Проведення інформаційно-аналітичних досліджень		
1	Проводити моніторинг та аналіз статистичних даних	на постійній основі

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2019 рік	Дата: 18 січня 2019	Сторінка: 3

2	Готувати спеціальні статистичні та аналітичні дослідження, в тому числі за підсумками 2018 року	за запитами членів Федерації, органів державної влади
3	Проведення досліджень в сфері визначення потенціалу розвитку автомобільного ринку в Україні та на зовнішніх ринках, а також прогнозування розвитку вітчизняної автомобільної промисловості	протягом року
VI. Захист економічних інтересів бізнесу		
1	Продовжувати участь в якості експертів в робочих групах Федерації роботодавців України	протягом року
2	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Державній фіскальній службі	протягом року
	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Міністерстві фінансів України	
3	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі структурних підрозділів Міністерства економічного розвитку і торгівлі України	протягом року
4	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Платформи Громадянського суспільства	протягом року
5	Продовжити забезпечення представництва інтересів членських підприємств Федерації та їх захист в сфері ліцензування в експертно-апеляційній раді при Державній регуляторній службі України	за запитами членів Федерації
6	Продовжувати експертну участь представників Федерації в Комітеті – промислові товари та Робочій групі –ЄС Ради з просування експорту при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі	протягом року
7	Продовжувати експертну участь представників Федерації в Промисловому комітеті при Торгово-Промисловій Палаті України	протягом року
8	Продовжувати співпрацю з Торгівельним представником України з питань: <ul style="list-style-type: none"> - Ініціювання переговорного процесу з ЄС щодо лібералізації імпортного мита на автомобілі українського виробництва; - Формування умов договору щодо ЗВТ з Туреччиною, які відповідають інтересам вітчизняних автовиробників - Залучення представників ФРА до переговорного процесу з іншими країнами щодо запровадження ЗВТ; 	протягом року

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2019 рік	Дата: 18 січня 2019	Сторінка: 4

	- Промислового діалогу Україна-ЄС в рамках Угоди про Асоціацію;	
9	Підтримувати постійний зв'язок з представниками Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби, Кабінету Міністрів України з метою донесення позиції Федерації по актуальним питанням, вирішення поточних проблемних питань членів Федерації.	протягом року, за запитами членів Федерації
10	Організовувати та проводити прес-конференції, круглі столи з найбільш актуальних питань для автовиробників	за запитами членів Федерації
VII. Захист інтересів бізнесу на міжнародній арені		
Захист національного товаровиробника на ринку Європейського Союзу		
1	Проводити аналіз взаємодії України та країн-членів ЄС в розрізі дії Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом в галузі автомобільної промисловості	на постійній основі
2	Вимагати від Уряду започаткування практичної діяльності в Україні Експортно кредитного агентства	на постійній основі
Захист національного товаровиробника на ринках країн-членів СОТ		
3	Проводити аналіз взаємодії України та країн-членів СОТ в розрізі дії угод СОТ в галузі автомобільної промисловості	на постійній основі
VIII. Співпраця з ЦОВВ в частині реалізації планів ФРА		
1	Ініціювати створення робочої групи при МЕРТ з питань розвитку автомобілебудування в Україні. 1.1.Направити листи на керівництво МЕРТ та КМУ з ініціюванням створення групи питань розвитку автомобілебудування в Україні. 1.2.Залучитись до роботи з підготовки Наказу МЕРТ та КМУ з ініціюванням створення групи питань розвитку автомобілебудування в Україні.	1 квартал 2019
2	Ініціювати доопрацювання та подання на розгляд КМУ Концепції Державної цільової програми розвитку вітчизняного електротранспорту та взяти участь у якості експертів у напрацюванні пропозицій до плану заходів.	1 квартал 2019
3	Продовжити роботу в групі під головуванням Голови підкомітету ВР України з питань енергозбереження та енергоефективності Комітету ВР України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки з розроблення заходів по формуванню в Україні інфраструктури для електротранспорту.	1 квартал 2019
4	Ініціювати створення робочої групи при Мінсоцполітики з питань розроблення та затвердження заходів по стимулюванню роботодавців за створення нових робочих місць в галузях з високою доданою вартістю.	1 квартал 2019

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2019 рік	Дата: 18 січня 2019	Сторінка: 5

5	Ініціювати створення робочої групи при МЕРТ для формування пропозицій на переговори з Єврокомісією з наступних питань: -Дострокової лібералізації імпорتنних мит ЄС на автомобілі, що вироблені в Україні; -Вдосконалення та конкретизації умов визначення походження деталей та комплектуючих виробів, що використовуються при виробництві складної техніки;	1 квартал 2019
6	Ініціювати створення при Міносвіти робочої групи по формуванню програми та плану дій щодо підготовки кваліфікованих працівників для підприємств галузі 7.1. Провести опитування та сформуванню пропозиції щодо обсягу потреб підприємств галузі в працівниках робочих професій в розрізі спеціалізацій та областей. 7.2. Разом з Міносвіти розробити пропозиції по створенню Центрів професійної досконалості для автомобільної галузі. 7.3 Разом з Міносвіти розробити проект плану дій щодо підготовки кваліфікованих працівників для підприємств галузі	1 квартал 2019

ІХ. Супровід проектів законів у ВРУ

1	Проводити інформаційну підтримку необхідності прийняття Проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустриальні парки» реєстр. №2554а-д та Проекту Закону «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустриальні парки» реєстр. №2555а-д	1 квартал 2019
2	Здійснювати в межах компетенції супровід у ВРУ Проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо стимулювання розвитку галузі електричного транспорту в Україні» реєстр. № 8159 та Проекту Закону «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо стимулювання розвитку галузі електричного транспорту в Україні» реєстр. № 8160 (участь у роботі Комітету ВРУ, нарадах, та підготовка інформаційних матеріалів)	1 квартал 2019
3	Провести інформаційну підтримку необхідності прийняття Проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності в Україні» реєстр. № 8124	1 квартал 2019

Х. Законодавчі ініціативи Федерації та розроблення нормативно правових актів

1	Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про спеціальну економічну зону «Закарпаття» (щодо забезпечення рівних прав інвесторів) №2301а	протягом року
---	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2019 рік	Дата: 18 січня 2019	Сторінка: 6

2	Підготувати проекти нормативно-правових актів щодо внесення змін до діючого законодавства в частині реалізації ініціативи створення Кластерного альянсу та посилення інвестиційної привабливості автомобільної галузі в Україні.	Протягом року
3	Взяти участь в розробці проектів нормативно-правових актів щодо врегулювання деяких питань продажу в Україні автомобільного транспорту що був у вжитку.	Протягом року
4	Взяти участь в організаційно – інформаційних заходах що до підтримки Проекту Закону про внесення змін до статті 287 Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через встановлення нульового ввізного мита на виробниче обладнання, реєстр. № 5276	Протягом року
5	Ініціювати розроблення Концепції Державної цільової програми розвитку вітчизняного автотранспорту	1 квартал 2019
6	Взяти участь у якості експертів у розробці Заходів до Державної цільової програми розвитку вітчизняного транспорту та заходів з розвитку інфраструктури для електромобілів	1 квартал 2019
7	Взяти участь в розробленні та узгодженні проекту Закону України «Про батареї, батареї та акумулятори» в частині розміщення та утилізації автомобільних акумуляторів та визначення поняття «розширеної відповідальності виробника».	1 квартал 2019
8	Взяти участь в розробленні та узгодженні змін до чинного законодавства в частині запровадження однозначних вимог щодо організації та забезпечення усіма контролюючими органами оформлення ввезення-вивезення товарів на\з митну територію України та оформлення експортно-імпортних операцій за принципом «Єдиного вікна».	Протягом року
9	Ініціювати спільно з Інститутом вільних економічних зон розробку змін до чинного законодавства щодо відновлення діяльності ВЕЗ в Україні. Розробити спільний план заходів.	1 квартал 2019
10	Ініціювати прискорення внесення до ВРУ Проекту закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері безпеки експлуатації колісних транспортних засобів відповідно до вимог Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони»	1 квартал 2019
11	Ініціювати внесення змін до Податкового та митного Кодексів України в частині: 1.Звільнення від сплати ввізного мита і податку на додану вартість терміном на п'ять років імпорту обладнання, яке ввозиться для створення нового або модернізації	Протягом року

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2019 рік	Дата: 18 січня 2019	Сторінка: 7

	<p>існуючого виробництва легкових автомобілів та автокомплектуючих.</p> <p>2. Звільнення терміном на 5 років від оподаткування прибутку підприємств з виробництва легкових автомобілів та автокомплектуючих, що реінвестується ними у розвиток власного виробництва, включаючи створення нових потужностей та модернізацію існуючих.</p> <p>3. Компенсація фактичних витрат у розмірі 100 відсотків суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування протягом наступних 12 календарних за працевлаштування на нове робоче місце.</p> <p>4. Компенсація витрат у розмірі 50 відсотків на оплату праці на новостворених робочих місцях протягом 12 календарних місяців.</p>	
12	Розробити пропозиції щодо запровадження на законодавчому рівні звільнення від плати за землю та пайової участі (10 відсотків загальної кошторисної вартості будівництва об'єкта).	Протягом року
13	<p>Ініціювати створення робочої групи з підготовки та внесення змін до Податкового й Митного Кодексів України в частині:</p> <p>8.1. Зниження сукупного податкового навантаження на виробничі підприємства.</p> <p>8.2. Звільнення від сплати ввізного мита і податку на додану вартість терміном на п'ять років імпорту обладнання, яке ввозиться для створення нового або модернізації існуючого виробництва легкових автомобілів та автокомплектуючих.</p> <p>8.3. Звільнення терміном на 5 років від оподаткування прибутку підприємств з виробництва легкових автомобілів та автокомплектуючих, що реінвестується ними у розвиток власного виробництва, включаючи створення нових потужностей та модернізацію існуючих.</p> <p>8.4. Компенсація фактичних витрат у розмірі 100 відсотків суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування протягом наступних 12 календарних за працевлаштування на нове робоче місце.</p>	1 квартал 2019

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФРА	
Документ: План ФРА на 2019 рік	Дата: 18 січня 2019	Сторінка: 8

XI. Моніторинг змін чинного українського законодавства		
1	Проводити моніторинг змін чинного законодавства	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації чинного законодавства	на постійній основі
XII. Моніторинг змін законодавства ЄС		
1	Проводити моніторинг змін законодавства ЄС в галузі легкового автомобільного транспорту	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації законодавства ЄС в галузі легкового автомобільного транспорту	на постійній основі
XIII. Розвиток співробітництва з іноземними і міжнародними організаціями		
1	Підтримувати діловий зв'язок з Європейською асоціацією автовиробників (ACEA) з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі
2	Підтримувати постійний діловий зв'язок з BUSINESS EUROPE з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі
3	Підтримувати співпрацю з АНК в частині розвитку ініціативи створення кластерного альянсу України, а також сприяти залученню донорів що до реалізації кластерного альянсу	на постійній основі
4	Організувати переговорний процес щодо співпраці з профільними організаціями в кранах з розвиненим автомобільним виробництвом в Європі та Азії	на постійній основі
5	Організовувати переговорний процес з іноземними представництвами щодо інтересів членів Федерації	на постійній основі за запитами членів